

索尼网球公开赛 三次硬地击败“纳豆” 小德宣告王者归来

本报综合消息 北京时间3月31日,索尼网球公开赛在迈阿密结束压轴大戏,德约科维奇6:3/6:3击败头号种子“纳豆”纳达尔,继2011赛季之后再度在北美两站大赛背靠背夺冠。这是他在去年上海巴黎和今年的印第安维尔斯之后连续第四个大师赛冠军,大师赛20连胜、三次在硬地击败“纳豆”纳达尔,德约科维奇已经证明了自己当今网坛硬地第一人的地位。

2013赛季不属于塞尔维亚人,经历了2011赛季的狂飙、2012赛季的稳定之后,2013赛季的表现完全被纳达尔的光芒遮盖。抛开纳达尔的后花园红土赛季不谈,两人在北美秋季赛季的两次直接对话奠定了纳达尔重返世界第一的基础。辛辛那提半决赛决胜盘抢七憾负尚情有可原,美网决赛四盘失守则是令人失望。大满贯亚军的分差是800分,里外里就让对手一下子把差距拉大了1600分,卫冕年终第一已成泡影。曾经被看好取代费德勒成为新一代硬地天王的德约,也经历了相当一段时间的低潮。

而他终于也在自己的福地北京开始了救赎之旅。虽然在中网收获了19连胜、四次冠军也无法阻挡对手重返世界第一,但是决赛中完胜纳达尔的表现还是让人们看到曙光。而此后

上海的卫冕成功,也让世界第二连续第二年带着无暇战绩转战欧洲室内硬地。巴黎大师赛又是连胜五场,击败了瓦林卡、费雷尔、费德勒夺冠;接下去的伦敦也是毫无悬念,状态正佳的小德再度击败纳达尔。虽然没能延续年终第一,但是还是卫冕了这项重要度仅次于大满贯的赛事。

今年德约科维奇经历了过去四个赛季中最糟糕的春季表现,尤其是在澳网三连冠之后空手而归、又在屡次夺冠的迪拜赛上失手于费德勒拍下,塞尔维亚人的表现再度遭到质疑。好在他用一个印第安维尔斯冠军终结了自己的冠军荒,决赛逆转费德勒完成复仇。虽然六场比赛有四场三盘大战,但是首冠还是为他带来巨大信心。来到迈阿密两次遭遇对手退赛,体能、信心、状态都在巅峰的小德第三次在决赛击败纳达尔(晋级途中还击败穆雷),也再次宣告了硬地王者的回归。

北美之后就是红土赛季,作为过去几个赛季在红土表现第二好的球员,德约科维奇的目标无疑是再度冲击法网冠军完成全满贯。带着两座沉甸甸的大师赛奖杯,塞尔维亚人已经把燃油加满。去年他已经无限接近火枪手杯,今年会再进一步么?

(曹森)



德约科维奇庆祝夺冠



NBA 常规赛:公牛胜凯尔特人

当地时间3月30日,公牛队球员布泽尔(上)在比赛中扣篮。当日,在2013/2014赛季NBA常规赛中,芝加哥公牛队客场以107:102战胜波士顿凯尔特人队。

新华社发

F1 马来西亚大奖赛 汉密尔顿强势夺冠

新华社吉隆坡3月30日电 F1梅赛德斯车队30日成为马来西亚大奖赛雪邦赛道的最大赢家,同属梅赛德斯车队的汉密尔顿和罗斯伯格勇夺前两名,是该车队59年来的第一次包揽F1大奖赛冠、亚军。

杆位发车的汉密尔顿强势夺冠,一路未受到“新车王”、车手四连冠得主维泰尔的真正挑战,迎来了他八个月以来的第一站冠军。自从去年7月的匈牙利大奖赛以来,英国人一直不顺,完全被红牛车队的车手压制,本赛季开门赛澳大利亚大奖赛,尽

管汉密尔顿也获得了杆位,但却未能完成比赛。

第二位出发的红牛车手维泰尔未能保住第二的位置,发车后不久即被罗斯伯格超越,最终排名第三。法拉利车队的前冠军阿隆索排名第四。

作为2008年车手冠军,汉密尔顿领先队友罗斯伯格17秒夺冠。目前在车手积分榜上,罗斯伯格以43分领跑,汉密尔顿25分排次席,“难以置信,难以置信”,久别冠军的汉密尔顿赛后十分激动。

巴西为世界杯准备警犬“精英部队”

新华社里约热内卢3月30日电(记者赵焱)巴西有一支在贫民窟缉毒、剿匪方面声名显赫的精英部队,为了保证2014年足球世界杯赛场内的安全,巴西警方还训练了一支警犬“精英部队”。

据巴西UOL网站30日报道,这支警犬“精英部队”的负责人莱昂中卫认为,他们的警犬肯定能够阻止任何人非法冲入球场内。他说:“就算是世界上最勇猛的球迷,甚至是足球流氓都不可能逾越警犬的防卫。”

莱昂对他的警犬们非常自豪,他说每只警犬可以封锁4米长的区域,而如果使用人力则需要5个人才能做到;同时当警犬咬到球迷时它们会很快松开,这可以避免球迷受伤,同时阻止其他球迷趁机进入场地。

在巴西世界杯举办城市之一圣保罗的球场,警犬在观众多、分量重的比赛中都会

出现。一般一场比赛16只警犬同时工作,其中12只在草坪两端阻止入侵者,两只搜查毒品,两只搜查炸弹。

当然这些警犬都是经过严格挑选的,训狗19年的士兵巴蒂斯塔说,除了经过一系列的兽医评定、疫苗接种等手续,一般要入选“精英部队”至少需要三个条件:心理过关、对鼓励性动力敏感、有较强抗噪音性。在被选中后,它们将会得到最高级的狗粮,24小时的医疗监护,并接受各种训练。每只警犬需要经过一年半的培训才能上岗。

世界杯期间体育场内的安全由专门的保安公司负责,但是场地周围将由专门的警犬和警察负责。圣保罗武警部队目前拥有350只维护赛场治安的警犬,包括德国牧羊犬、比利时马林诺斯牧羊犬、拉布拉多和罗威等品种。

那不勒斯终结尤文图斯 22 轮意甲不败纪录

据新华社罗马3月30日电 那不勒斯30日在主场进行的一场意甲“强强对话”中,以2:0击败表现低迷的尤文图斯,终结对手22轮联赛不败的纪录。

尤文图斯带着意甲七连胜的纪录来到那不勒斯,但由于连日征战,加上头号射手特维斯被禁赛,他们已至强弩之末的地步。在众志成城的那不勒斯将士面前,尤文图斯显得无精打采。尤其上半时,那不勒斯完全掌控了场上局势。第37分钟时,卡列洪率先破门。终场前9分钟,替补上场的莫尔滕斯进球为那不勒斯锁定胜局。

尤文主帅孔蒂赛后表示,尤文图斯最近赛程密集,加上队内遭伤病困扰,主力球员疲惫不堪,战斗力被严重削弱。他认为,那不勒斯表现更佳,获胜合情合理。那不勒斯主教练贝尼特斯认为,上半时他的球队表现尤为出色,控球率达到了62%,创造了很多机会,可惜进球有些少。

在孔蒂和贝尼特斯举行的赛后新闻发布会上,穆里尼奥“躺着中枪”。这位切尔西主帅日前曾称尤文图斯即使夺得欧罗巴联赛的冠军,也不能算是成功,因为他们是奔

着欧冠冠军而组建球队的。对此,孔蒂玩起了“乾坤大挪移”,把穆里尼奥的火力转移到了贝尼特斯的身上。他说:“穆里尼奥说的不是尤文图斯,而是波尔图、本菲卡和那不勒斯,所以他在谈论上个赛季贝尼特斯带领切尔西夺得的欧罗巴联赛冠军。他真正的目标是贝尼特斯。”

对于穆里尼奥,贝尼特斯的回击一直是柔中带刚:“切尔西对我来说啥也不是。利物浦是我的家,那里有我很多朋友。”

尤文图斯败走那不勒斯之后,仍然领先第二名、少赛一场的罗马队11分。罗马本轮客场以2:0击败了萨索洛队。上半时德斯特罗为“狼队”破门,补时阶段,巴斯托斯也进球得分。今年夏天将出现在世界杯赛场的主裁判利佐理成为比赛的主角。第36分钟时,他判给萨索洛队一个点球,但在后者准备主罚时,他又取消了自己的判罚。他赛后表示,是门线裁判建议他判罚点球,他经与对方商量,决定改判。

拉齐奥队主场与帕尔马上演一场精彩的进球大战。坎德雷瓦在补时阶段打进制胜一球,绝杀帕尔马,帮助拉齐奥队以3:2获胜。